KUREHA

News Release

各位

2013年12月26日

株式会社 クレハ

ポリグリコール酸 (PGA) 樹脂 (商品名:「Kuredux®」) に関する 米国 Magnum Oil Tools International 社との事業提携について

株式会社クレハ(本社:東京都中央区、社長:小林 豊)は、ポリグリコール酸(PGA) 樹脂「Kuredux®」事業の石油・ガス掘削機器市場への展開を加速させるべく、米国 Magnum Oil Tools International 社と事業提携を行うことにつき合意しましたので、お知らせいたします。

当社は、事業提携の最初のステップとして、同社のグループ会社である Magnum Innovations LLC 社を、北米地域における石油・ガス産業分野での「Kuredux®」の固化押出素形材・切削加工品、および「Kuredux®」に関連する掘削機器の独占販売店として 2014 年 1 月 2 日より起用いたします。

当社は独自の重合技術により世界で初めてポリグリコール酸 (PGA) 樹脂の量産化に成功し、石油・ガス産業分野ではその高い強度と幅広い温度域で短期間に分解する特性が評価され、主にシェールガス・オイルを掘削する際に使用される機器向けに「Kuredux®」の固化押出素形材・切削加工品の採用が広がっています。

Magnum Oil Tools International 社は、20 年以上にわたって石油・ガス掘削機器を独自に 開発してきました。北米の各シェール鉱区に支社を設置し、主要な石油会社やサービス会社 をはじめとする顧客に販売およびサービスを行っています。

今回の事業提携により、石油・ガス産業分野における「Kuredux®」製品群の納期短縮や 技術サポート等の顧客サービスの向上を図るとともに、製品開発力を強化し、石油・ガス掘 削機器市場での事業拡大を目指します。

Magnum Oil Tools International 社の概要

- 1. 名称: Magnum Oil Tools International Ltd
- 2. 設立:1985年
- 3. 本社:米国テキサス州コーパスクリスティ
- 4. 代表者: Warren Lynn Frazier
- 5. 事業概要:石油ガス掘削機器の設計、製造及び販売

以上